Cikarma ve Toplama islemleri lle ilgili Problemler

1- 1946 yilinda dogan dedem 2020 yilinda kac yasinda olacaktir?

2- 4,3,8,0, 1 rakamlarini birer kez kullanilarak yazilacak dort basamakli en buylk ve en klctk
sayilarin farki kactir?

3- Bir cikarma isleminde c¢ikan, eksilen ve farkin toplami 3680'dir. Cikan 1289 olduguna goére fark
kactir?




4- 1050 TL maas alan bir memur, fatura giderleriicin 210 TL, ev kirasi icin 350 TL, gida harcamalarin
icin 420 TL harcayinca geriye kac¢ TL 'si kalir?

5- Biz Uc kisiyiz. Yaslarimiz ardisik sayilar seklindedir. En klicigimuz 8 yasinda olduguna goére
vaslarimizin toplami kactir?

6- 213 cevizden 62 ben, 70 tanesini Zeynep, kalanini Ayse aldi. Ayse kac ceviz aldi?




7- Babamin yasi, annemin yasindan 8 fazladir. Babam 42 yasinda olduguna gore ikisinin yaslarinin
toplami kactir?

8-190+199+ ? =413

Yukaridaki isleme gore”?” yerinde ne olmalidir?

9- 31 ile 40 arasindaki sayilarin toplamini bulun.[31 ve 40 sayilmiyordur]




10- 144 sayisi ile kendisinden bir 6nce ve bir sonra gelen ¢ift sayilarin toplami kactir?

11- Ahmet’in 136 kurusu, Hasan’in, Ahmet’ten 58 kurus fazla parasi var. Bitin paralarini birlestirip
aldiklari top kac¢ kurustur?

12- 7412 sayisinin 174 fazlasinin 2502 eksigi kactir?




13- Eksilen, cikan ve farkin toplami 444’dir. Buna gore eksilen kactir?

14- Bir otomobil fabrikasinda ocak ayinda 16 784, subat ayinda 18 906, mart ayinda 20 648 arac
uretilmistir.

Buna gore bu fabrikada li¢ ayda toplam kag¢ arag liretilmistir?[1 ay 30 glindiir]

15- Bir ciftci 2 bahcesini dikenli telle cevirmek istiyor. Birinci bahce icin 3716 m dikenli tel, ikinci
bahce icin ise birinci bahceden kullandigindan 298 m daha fazla dikenli tel kullaniyor.

Buna gore ciftci toplam ka¢ metre dikenli tel kullanmistir?




16- Bir kamyonun bosken kutlesi 3574 kg'dir. Kamyonun kasasina kiitlesi 874 kg patates,
patateslerin kutlesinden 198 km fazla sogan konulursa kamyonun kasasinda yuklerle beraber
toplam kutlesi ka¢ kg olur?

17- Bir otomobil fabrikasinda 2013 yilinda 4716 otomobil, 2014 yilinda ise 2013 yilinda Uretilenden
196 fazla otomobil Uretilmistir. Buna gore fabrikada iki yilda toplam ka¢ otomobil uretilmistir?

18- Bir cikarma isleminde eksilenle farkin toplami 748’ dir. Cikan sayi 146 ise fark kactir ?




